11Iro

HAms: Cepreit
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.12.2022 20:38:00

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 02.01.2023 11:25:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/312795/answer/312820




Ho6peiit mens! EcTh HeGobIINe HAPYIIEHNUS B CIepMOTPaMMe, HO COBEPIIEHHO HEKPUTHUYHEIE.
[Tponeiite 3-6 MecsIeB penapaT MupakcaHT U IepecaiTe 4yepe3 3 Mecsilla CliepMorpaMMy CHOBA.
Ecnu y cynpyru HeT HapyIlleHui, To 6epEMEHHOCTh MOXKET HaCTYNUTh. YJauH.



